
                               

 

 

Ata de Solenidade de Posse 

 
 

No dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências do Centro Administrativo Municipal, na cidade de 
Harmonia, Estado do Rio Grande do Sul, às 19h, ocorreu a 
solenidade de posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos, 
em sessão solene da Câmara de Vereadores. A sessão foi 
presidida pelo vereador mais votado, Sr. Leozildo Rodrigues Lira, 
que declarou aberta a sessão solene de posse dos eleitos do último 
pleito eleitoral. Dando sequência, o presidente saudou as 
autoridades presentes e deu início a sessão solene de posse, 
realizando seu juramento: “Prometo Exercer com dedicação e 
lealdade que me foi conferido pelo povo de Harmonia, manter, 
defender e cumprir a Lei Orgânica do Município, observar as leis 
defender a autonomia Municipal e Promover o bem geral do 
Município”, com a mão direita espalmada acima do ombro, falou: 
“Assim o prometo”. Empossado, nominou os vereadores eleitos: 
Danielli Marcansoni, Cleiton Graff, Mateus Arthur Specht, Marco 
Dahmer, Ana Caroline Ledur, Dirceu Ervino Muller, Paulo Alfredo 
Fuhr e Joel André Kleinschmitt. Em duplas, chamou os vereadores 
para realizarem a prestação de compromisso legal, para o cargo de 
vereadores com o seguinte comprometimento: “Prometo Exercer 
com dedicação e lealdade que me foi conferido pelo povo de 
Harmonia, manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município, 
observar as leis defender a autonomia Municipal e Promover o bem 
geral do Município”, dizendo: “Assim o prometo”. Após o juramento, 
o presidente declarou empossados os senhores vereadores e 
solicitou a entrega de seus diplomas e respectivas declarações de 
bens à mesa. Continuando a sessão, foi dado início ao processo de 
eleição da mesa diretora da Câmara de Vereadores para 
Legislatura 2025/2028, onde o presidente suspendeu a sessão e 
solicitou que os vereadores se encaminhassem para o recinto da 
Câmara de Vereadores para procederem à eleição da mesa 
diretora. Composta pela seguinte chapa: Chapa n° 01: Presidente – 
Leozildo Rodrigues Lira, Vice-Presidente – Cleiton Graff, 
1°Secretário – Mateus Arthur Specht e 2° Secretário – Joel André 
Kleinschmitt. Após retornarem da Câmara de Vereadores, o 
presidente, retornou a sessão e declarou que os vereadores  



 
 
 
elegeram por votação secreta, a chapa um, que tem como 
presidente Leozildo Rodrigues Lira, vice-presidente Cleiton Graff, 
primeiro secretário Mateus Arthur Specht e segundo secretário Joel 
André Kleinschmitt. O Presidente Leozildo Rodrigues Lira, 
agradeceu aos colegas vereadores pela confiança depositada para 
conduzir os trabalhos no primeiro ano de legislatura. Dando 
continuidade, foi iniciada a cerimônia de posse do prefeito e vice-
prefeito eleitos. O presidente convidou o prefeito Ernani José 
Forneck e o vice-prefeito Antônio Kunzler para o ato de posse. O 
Presidente Leozildo Rodrigues Lira, realizou a leitura do juramento: 
“Prometo Exercer com dedicação e lealdade que me foi conferido 
pelo povo de Harmonia, manter, defender e cumprir a Lei Orgânica 
do Município, observar as leis defender a autonomia Municipal e 
Promover o bem geral do Município”. Com o prefeito e seu vice, 
dizendo: “Assim o prometo”. Empossados, solicitou a entrega do 
diploma e declaração de bens, para a mesa diretora da Câmara. 
Nada mais havendo, o senhor presidente encerrou a sessão solene 
de posse às 20h e convidou aos vereadores para a inauguração da 
nova sede da Câmara de Vereadores e também para a próxima 
sessão ordinária da Câmara dia 07 de janeiro de 2025 às 18h30min 
na Câmara de Vereadores.    
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